
В Тайшетском районе бывший глава муниципального образования обвиняется в получении взятки

Следственным отделом по г.Тайшет СУ СК России по Иркутской области предъявлено обвинение бывшему главе Юртинского муниципального образования в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом в крупном размере).

Уголовное дело возбуждено по материалам оперативно-розыскной деятельности ОЭБиПК ОМВД России по Тайшетскому району и УЭБиПК ГУ МВД России по Иркутской области.

По версии следствия, в 2017 году обвиняемый, являясь главой Юртинского муниципального образования «Юртинское городское поселение», действуя умышленно, из корыстных побуждений, получил от местного жителя взятку в виде денег в размере 200 000 рублей. Взамен фигурант уголовного дела дал указание подчиненному сотруднику администрации в упрощенном порядке подготовить предпринимателю документы о регистрации права собственности имущества в виде нежилого здания, а именно цеха по переработке древесины.

В настоящее время следователями СК обвиняемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1822922>